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(57) Спосіб діагностики збудників захворювань 

шлунково-кишкового тракту, який полягає в тому, 

що проводять біорезонансну комп'ютерну діагнос-
тику внутрішніх органів приладом для електропун-
ктурної діагностики "ATM" (Vega-test), виявляють 
збудника хвороби (гельмінта), визначивши особ-
ливості його електромагнітної хвилі, і підтверджу-
ють діагноз цілеспрямованим мікроскопічним дос-
лідження фекалій на наявність цього гельмінта 
або його яєць. 
 

 

 
Корисна модель належить до медицини, зок-

рема до терапії, а саме до способів діагностики 
причин захворювань шлунково-кишкового тракту 
(ШКТ) невстановленої етіології. 

Захворювання ШКТ, зокрема, ентероколіти, 
що супроводжуються розладами травлення, мо-
жуть викликатися великою кількістю збудників, 
таких, як бактерії, віруси, грибки. Вони можуть ма-
ти алергічне або токсичне (отруєння грибами, важ-
кими металами, медикаментами) походження. 

Токсико-алергічні реакції в ШКТ може виклика-
ти і наявність паразитів, зокрема глистів. Дослі-
дження фекалій таких хворих, як правило, обме-
жується, аналізом на яйця гельмінтів, що найбільш 
розповсюджені в даній місцевості, хоча збудника-
ми можуть виступати і менш поширені гельмінти. 
Крім того, яйця у фекаліях можуть бути знайдені 
тільки при наявності статевозрілих особин, а нері-
дко взагалі їх виявити неможливо (Тревис С.П., 
Тейлор Р.Х., Дж. Дж. Мисевич. Гастроентерология.  
Москва; «Медлитература» - 2002, с.505). 

В основу корисної моделі "Способу діагности-
ки причин захворювань шлунково-кишкового трак-
ту" поставлена задача створення діагностичного 
способу виявлення етіології захворювань ШКТ із 
токсико-алергічними симптомами у випадках, коли 
збудниками є гельмінти і продукти їх життєдіяль-
ності. Це досягається способом, який полягає у 
біорезонансній комп'ютерній діагностиці внутрішніх 
органів за допомогою приладу для електропункту-

рної діагностики "ATM" (Vega-test) (Свідоцтво про 
Державну реєстрацію № 4134/2005 від 29 липня 
2005 p.), яка по довжині електромагнітної хвилі 
паразита, використовуючи ефект резонансу, до-
зволяє виявити збудника (гельмінта) у ШКТ хворо-
го. Потім для підтвердження робиться цілеспря-
моване мікроскопічне дослідження фекалій на 
наявність цього гельмінта. Визначальним при 
цьому є комп'ютерне тестування, а лабораторне 
підтвердження - допоміжне, тому що у виділеннях 
не завжди вдається знайти гельмінтів або яйця, і 
такі знахідки є лише додатковим підтвердженням 
діагнозу. 

Клінічний приклад. Хворий N, що на протязі 
двох років страждає на болі в черевній порожнині і 
розлади травлення токсико-алергічного характеру, 
з приводу чого лікувався амбулаторно і стаціонар-
но в Києві, Мінську, Вінниці з діагнозом "хронічний 
ентероколіт токсико-алергічної етіології", звернув-
ся за обстеженням до приватного лікаря Свередюк 
Л.А. (Ліцензія №116572 від 05.05.2006 p.). З анам-
незу хвороби з'ясовано, що пацієнт захворів, коли, 
2 роки тому назад, перебуваючи в Сибіру, випив 
води з озера. На наступний день температура тіла 
підвищилася до 39 °С, почалися проноси, з'явила-
ся висипка схожа до кропив'янки. Такі прояви три-
вали на протязі тижня. Через рік з'явилися періо-
дичні атаки полівалентної алергії нез'ясованого 
генезу, кропив'янка, періодичні набряки Квінке. Це 
супроводжувалося сильними болями у животі. До 
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ранку всі токсико-алергічні прояви зникали. В ре-
зультаті біорезонансного комп'ютерного тестуван-
ня на "АТМ"(Vega-test) виявлено причину - гель-
мінт Schistosoma haematobium, клас Trematoda, 
тип плоских червів Plathelmintes. В процесі мікрос-
копічного дослідження фекалій за методом Като 
знайдено яйця цих гельмінтів, що підтвердило 
діагноз. Типовим місцем локалізації Schistosoma 
haematobium є судини і сплетіння урогенітальної 
зони. Наявність сітки анастомозів у венозних спле-
тіннях малого тазу призвела до атипової локаліза-
ції цих паразитів у гемороїдальних судинах, що 
обумовило клініку ураження шлунково-кишкового 
тракту і знаходження яєць шистосоми у фекаліях 
хворого. В Україні даний вид паразитів велика рід-
кість, вони зустрічаються переважно у південній 
півкулі Землі. Запропонований спосіб діагностики 
дозволив виявити рідкісного збудника захворю-
вання ШКТ (Schistosoma haematobium) при атипо-
вій клінічній картині. Це дозволило визначити пра-

вильні підходити до лікування, провести інтенсив-
ну антипаразитарну терапію і, як наслідок, значно 
покращити стан хворого N. 

Позитивний ефект від використання запропо-
нованого способу діагностики полягає в наступно-
му: він дозволяє, по-перше, визначити характер 
патологічного процесу у ШКТ (запалювальний 
процес, доброякісні, злоякісні новоутворення, ток-
сичні, алергічні реакції), по-друге, чітко встановити 
збудника і відповідно визначити план лікування, а, 
по-третє, зекономити час і спрямувати пошуки лі-
карем-лаборантом конкретного збудника (гельмін-
та) у виділеннях хворого. 

Запропонований спосіб є набагато більш точ-
ним, порівняно з використанням лише аналізу фе-
калій на наявність членистоногих, тому що він чіт-
ко встановлює збудника хвороби і в тих випадках, 
коли немає відповідних знахідок у виділеннях лю-
дини. 
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